

ప్రపంచ గణిత మేధావి, గణిత శాస్త్ర మాంత్రికుడు రామానుజన్

- సిల్వర్ డ్రాప్స్ హై స్కూల్ లో శ్రీనివాస రామానుజన్ 137 జయంతి వేడుకలు
- సిల్వర్ డ్రాప్స్ హై స్కూల్ అభినేత జై శ్రీనివాసరావు



మహేశ్వరం, డిసెంబర్ 22, (ప్రజా కలం)
ప్రపంచ గణిత మేధావి, గణిత శాస్త్ర మాంత్రికుడు రామానుజన్ అని సిల్వర్ డ్రాప్స్ హై స్కూల్ అభినేత జై శ్రీనివాసరావు అన్నారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బాలాఘాట్ మండల కేంద్రం జిల్లా గూడ సిల్వర్ డ్రాప్స్ హై స్కూల్ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస రామానుజన్ 137 వ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస రామానుజన్

చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి అనంతరం సిల్వర్ డ్రాప్స్ హై స్కూల్ అభినేత జై శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ప్రపంచ గణిత మేధావి, గణిత శాస్త్ర మాంత్రికుడు, భారతదేశ కీర్తి ప్రతిష్ఠల్ని ప్రపంచ గణిత శిఖరాలపై ద్విగుణీకృతం చేసిన వారు శ్రీనివాస రామానుజన్ అని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు రామానుజన్ ని ఆదర్శంగా తీసుకొని చక్కటి క్రమశిక్షణతో, పట్టుదలతో చదివి మంచి రాంకులు సాధించి కళాశాలకు మంచి పేరు తెచ్చాలని విద్యార్థులను ఆశీర్వదించారు. సిల్వర్



సిల్వర్ డ్రాప్స్ హై స్కూల్ లో రామానుజన్ జయంతి వేడుకలు
డ్రాప్స్ హై స్కూల్ జిల్లా గూడ అధ్యక్షులు శ్రీ శ్రీనివాస రామానుజన్ గణిత శాస్త్రవేత్త జన్మదినం సందర్భంగా పాఠశాల విద్యార్థులను వివిధ రకాల గణిత శాస్త్రాన్ని విద్యార్థులు తయారు చేసి వారి యొక్క వివరణ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎక్కువగా ఈ క్రింది సమానాలు అయినా హైల్డ్ వె-జర్నెయిట్ డివిజన్ మిషన్ లైన్స్ యాంగ్లీ ట్రెం



బిజెపి పార్టీ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేయాలి

బూత్ కమిటీల తోనే పార్టీ బలం
ఉత్సాహంగా బూత్ కమిటీలు భూత్ అధ్యక్షులు ఎన్నిక
కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రజలకు వివరించాలి
బడంగ్ పేట మున్సిపల్ బీజేపీ అధ్యక్షుడు చెరుకుపల్లి వెంకటరెడ్డి

మహేశ్వరం, డిసెంబర్ 22, (ప్రజా కలం)
బిజెపి పార్టీ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పని చేయాలని బడంగ్ పేట మున్సిపల్ బీజేపీ అధ్యక్షుడు చెరుకుపల్లి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. బూత్ కమిటీల తోనే బీజేపీ పార్టీ బలంగా ఉంటుందని అన్నారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బడంగ్ పేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో కుర్మాట్ గూడ జెఎన్టీఆర్ వంశం కాలనీ లో బూత్ 308, 309 బూత్ అధ్యక్షుడు కర్ణమెని శ్రీరాములు, కొప్పూరి శివచంద్ర పేట్రగిరి వంటి వారు అధికారిగా రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొని లక్ష్య వ్యవహరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బడంగ్ పేటలో మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో బిజెపి పార్టీ మరింత బలంగా చేయడానికి బూత్ కమిటీలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని రానున్న స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో పార్టీ గెలుపు కోసం బూత్ కమిటీలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు పార్టీ అభివృద్ధి కోసం పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రజలకు వివరించి కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసాలలో ప్రజలకు తెలియజేసి బిజెపి పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బడంగ్ పేట మున్సిపల్ బీజేపీ అధ్యక్షుడు చెరుకుపల్లి వెంకటరెడ్డి, తిరుపతి సంతోష్ ముదిరాజ్, వేణుగోపాల్, ప్యాల నరేష్ బాబు, మహిషా నాయకురాలు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించకపోవడం దుర్మార్గం

- బండ్లగూడ జాకీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో రాస్తారోకో నిర్వహించిన జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జాజాల రుద్రకుమార్
- సిబిటియు గండిపేట కన్వీనర్ డప్పు ప్రవీణ్ కుమార్
- మున్సిపల్ జిల్లా అధ్యక్షులు యాదగిరి

గండిపేట, డిసెంబర్ 22, (ప్రజా కలం)

గండిపేట మండల బండ్లగూడ జాకీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో రాస్తారోకో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య అతిథులుగా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జాజాల రుద్రకుమార్ సిబిటియు గండిపేట కన్వీనర్ డప్పు ప్రవీణ్ కుమార్ మున్సిపల్ జిల్లా అధ్యక్షులు యాదగిరి అధ్యక్షతన రాస్తారోకో నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి సంవత్సరం పూర్తి అయిన మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించకపోవడం

దుర్మార్గం తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గ్రేటర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లు మున్సిపాలిటీల్లో సుమారు 65 వేల మంది కాంట్రాక్ట్ ఔట్సోర్సింగ్ ఎన్ఎంఆర్ ఫిక్స్ పే డైలీ వైస్ తదితర పద్ధతుల్లో పనిచేస్తున్నారు. సిద్ధిపేట పర్సనెల్ రిటైర్మెంట్ డెస్కాఫ్ లాంటి ప్రభుత్వ సంక్షేమాలు అమలు కావడం లేదు పనిచేస్తున్న సమయంలో ప్రమాదాలు జరిగి అనేక మంది కార్మికులు మరణిస్తున్నారని ప్రస-త్తం పని చేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ ఔట్సోర్సింగ్ ఎంపిలర్ ఫిక్స్ పే కార్మికులను పరిష్కరించకపోవడం



చేయాలి రెండవ విభాగం లో కనీస వేతనం 26,000 గాని నిర్వహించాలి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మున్సిపల్ కార్మికులకు ఎనిమిది గంటల పని దినం అమలు చేయాలి కార్మికులు మరణిస్తే దహన మట్టి ఖర్చుల నిమిత్తం 50,000 తక్షణమే సహజంగా కుటుంబానికి అందజేయాలి కార్మికులకు 10 లక్షల ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం కల్పించాలి కార్మికులకు అందించే రైస్ కోట్ల స్కెటర్లు సభ్యులను కొద్దిసేపటికే ఇతర సామాగ్రిని పూర్తిస్థాయిలో అందజేయాలి

నేషనల్ వీల్ చైర్ క్రికెట్ విజేత జట్టుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

మహేశ్వరం, డిసెంబర్ 22, (ప్రజా కలం)



ఈ నెల 2 నుంచి 6 వరకు జరిగిన జాతీయస్థాయి ఉమాంగ్ గౌరవదీప్ నేషనల్ వీల్ చైర్ క్రికెట్ మధ్యప్రదేశ్ టోపాల్ లో జరిగిన ఈ టోర్నమెంట్లో తెలంగాణ, కేరళ, హర్యానా, చత్తీస్ గఢ్ మధ్యప్రదేశ్ జమ్మూ కాశ్మీర్ తదితర రాష్ట్రాలు పాల్గొన్న ఈ టోపాల్ ట్రోఫీ జమ్మూ కాశ్మీర్ మీద తెలంగాణ జట్టు అద్భుతమైన ఆటతీరుతో ఈ సీరియస్ కి కెప్టెన్ గా వ్యవహరించిన రామకృష్ణ అధ్యక్షులు విజయాన్ని సొంతం చేసుకుని ఛాంపియన్ గా జాతీయ స్థాయిలో నిలవడం యావత్ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి గర్వకారణమని సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ జాతీయ వీల్ చైర్ క్రికెట్ జట్టు సభ్యులు కోటిశర్మ, సురేష్, రవి, సమీరుద్దీన్, సమీర్, సాలయ్య, గుండ్య నాయక్, మల్లికార్జున్, నరేష్, రామ జె సురేష్ గార్లను అభినందించారు.

ఏఐసీసీ కార్యదర్శి చల్ల వంశీ చంద్ రెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు చిగురింత దయాసాగర్ రెడ్డి



మహేశ్వరం, డిసెంబర్ 22, (ప్రజా కలం)
తెలంగాణ యూత్ కాంగ్రెస్ ఎన్నికల్లో రంగారెడ్డి జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా గెలుపొందిన సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని ఏఐసీసీ కార్యదర్శి చల్ల వంశీ చంద్ రెడ్డి ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన చిగురింత దయాసాగర్ రెడ్డి శాలువాతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వంశీ చంద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి కోసం యువ నాయకులు

పనిచేయాలని ప్రజా సంక్షేమం కోసం ప్రజాభివృద్ధి కోసం ముందుకు నడవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ రానున్న స్థానిక ఎన్నికల్లో గెలుపు కోసం యువ నాయకులు స్థానికల నాయకులతో కలిసి పని చేస్తూ పార్టీని గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. చిగురింత దయాసాగర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిపి లక్ష్యంగా పనిచేస్తానని నిరంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేయడం జరుగుతుందన్నారు.

ఎల్ఐసీ చెక్కును అందజేసిన మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి



మహేశ్వరం, డిసెంబర్ 22, (ప్రజా కలం)
మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కందుకూరు మండలం నేడునూర్ గ్రామానికి చెందిన వెంకటా చారి కుమారుడు అరివింద్ చారి చేతికి సంబంధించిన చెస్ట్రెచిక్కి నిమిత్తం ఆర్థిక ఇబ్బందుల దృష్ట్యా నేడునూర్ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ రామకృష్ణారెడ్డి ని సంప్రదించగా వారు మాజీ మంత్రి మహేశ్వరం నియోజకవర్గం శాసనసభ్యురాలు సబితా ఇంద్రారెడ్డికి వివరించగా గొప్పమనసున్న సబితమ్మ ఎల్ఐసీ ద్వారా రూ 40,000/- అందజేశారు. అనంతరం చెస్ట్రెచిక్కి విషయమై నిమ్మ హోటల్ డైరెక్టర్ గారితో మాట్లాడారు. ఎల్ఐసీ అందుకున్న అరివింద్ చారి సబితా ఇంద్రారెడ్డి గారికి కృతజ్ఞత పూర్వకంగా ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నా అన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ రామకృష్ణారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహేశ్వరం, డిసెంబర్ 22, (ప్రజా కలం)
మహేశ్వరం నియోజకవర్గ పరిధిలోని బడంగ్ పేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 26వ డివిజన్ లోని శ్రీ హిల్స్ కాలనీలో ఉన్న అటువంటి డ్రైనేజీ సమస్యలు మేయర్ దృష్టికి తక్షణమే తీసుకెళ్లడం జరుగుతుందని మహేశ్వరం నియోజకవర్గ మాజీ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బోయపల్లి రాఘవేందర్ రెడ్డి అన్నారు.
ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకుని వారి పరిష్కారానికి కృషి చేయడం జరుగుతుందని అందుకోసమే కాలనీలో పర్మిట్స్ ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకొని మేయర్ దృష్టి తీసుకెళ్లి వాటిని వెంటనే పరిష్కారం అయ్యే విధంగా చూస్తానని ఆయన అన్నారు. ఇలాంటి సమస్యలు ఉన్న నా దృష్టికి తీసుకురావాలని వారికి ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ ప్రెసిడెంట్ వెంకటేష్ గౌడ్, కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.